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Αξιότιμε κύριε Υφυπουργέ, 
 
 
Μέσα στο σύνολο των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις του Νομού 
μας, προστέθηκαν και οι σοβαρότατες δυσλειτουργίες που έχουν προκύψει μετά την 
ενοποίηση των ταμείων ΤΕΒΕ, ΤΣΑ, ΤΑΕ. 
 
Το Επιμελητήριο Κυκλάδων παρακολουθεί από την πρώτη στιγμή την αγωνία που 
εκφράζουν οι επιχειρήσεις του Νομού, και η οποία διατυπώνεται με διαφορετική 
ένταση ανάλογα με το νησί που δραστηριοποιούνται, αλλά και τον τρόπο με τον 
οποίο αυτή εκφράζεται από τους εκπροσώπους των τοπικών επαγγελματικών 
συλλόγων. 
 
Όλο αυτό το διάστημα διατηρούσαμε αμυδρές ελπίδες ότι η πολιτεία έστω και την 
τελευταία στιγμή θα έπαιζε το ρόλο της και δεν θα ήταν απαραίτητη η παρέμβασή 
μας. Επίσης το ίδιο χρονικό διάστημα, θεσμοθετημένοι φορείς αλλά και άλλοι 
ενδιαφερόμενοι έχουν καταβάλλει προσπάθειες για την επίλυση του προβλήματος, 
πραγματοποιώντας διαδοχικές επαφές με τη διοίκηση του ΟΑΕΕ. 
 
Το Επιμελητήριο Κυκλάδων βρίσκεται σε τακτική επαφή και συνεργασία, με τον 
Διοικητή και υπηρεσιακά στελέχη του ΟΑΕΕ, αλλά και με όλους τους 
ενδιαφερόμενους φορείς των Κυκλάδων, προκειμένου να συμβάλλει και αυτό από 
την πλευρά του στην επίλυση του προβλήματος. 
 
Όπως σας είναι γνωστό, μετά την ενοποίηση των ταμείων ΤΕΒΕ, ΤΣΑ και ΤΑΕ που 
ολοκληρώθηκε τυπικά στις αρχές του 2007, ακολούθησαν κάποιες ενέργειες όπως 
π.χ. η διακοπή των συμβάσεων των εισπρακτόρων του ΤΑΕ, η ελλιπής 
μηχανογράφηση του ΤΑΕ, χωρίς όμως να ληφθούν τα μέτρα εκείνα που θα 
εξασφάλιζαν την ομαλή εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων του ενοποιημένου ταμείου. 
 
 



 
 
 
Οι χιλιάδες ασφαλισμένοι των πολύπαθων νησιών, παραπέμπονται για τη 
εξυπηρέτηση τους, μακριά από την έδρα της επιχείρησής τους, γεγονός που 
δημιουργεί μια σειρά από τραγελαφικές καταστάσεις.  
 
Η χαώδης αυτή κατάσταση δεν μπορεί να αποτυπωθεί σε μια κόλλα χαρτί και 
δυστυχώς περικλείει καταστάσεις που δεν τιμούν κανέναν και ευνοεί ακόμα και την 
δημιουργία και συντήρηση δυσάρεστων φαινομένων, τα οποία οι Κυκλαδίτες 
επιχειρηματίες αντιμετωπίζουν στις επαφές τους και με άλλες υπηρεσίες… 
 
Σας ζητάμε να συγκαλέσετε σύσκεψη στο Υπουργείο σας, στην οποία προτείνουμε 
να συμμετέχουν εκτός από εσάς και του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου, ο 
Διοικητής και Διευθυντικά Στελέχη του ΟΑΕΕ, καθώς και εκπρόσωπος του γραφείου 
του ΟΑΕΕ στη Σύρο και κλιμάκιο του Επιμελητηρίου Κυκλάδων. Η παρουσία όλων 
των παραπάνω στη συνάντηση, θεωρούμε ότι θα συμβάλλει στην σωστότερη 
κατανόηση του θέματος, στην αποφυγή κάθε αμφισβήτησης ή παραποίησης της  
πραγματικότητας και θέλουμε να πιστεύουμε ότι τελικά θα έχει το επιθυμητό 
αποτέλεσμα.   
 
Ενόψει της συνάντησης αυτής που ευελπιστούμε ότι τελικά θα πραγματοποιηθεί, σας 
καταθέτουμε δύο αρχικές αλλά πολύ βασικές προτάσεις μας, οι οποίες είναι: 
 

1. Οριστική λύση του προβλήματος με την ίδρυση και λειτουργία γραφείων του 
ΟΑΕΕ στα νησιά: Νάξο και Μύκονο στα οποία έχει ήδη εξαγγελθεί. Επίσης σε 
Θήρα, Πάρο, Άνδρο, Μήλο και Τήνο με άμεση προτεραιότητα σε αυτά της 
Θήρας και της Πάρου όπου υπάρχει και ο μεγαλύτερος αριθμός 
ασφαλισμένων. 

2. Άμεση και ουσιαστική συνεργασία με τα ΚΕΠ των Κυκλάδων ώστε αφού 
προηγηθεί η κατάλληλη ενημέρωση και εκπαίδευση των υπαλλήλων τους, να 
είναι σε θέση να παρέχουν τουλάχιστον κάποιες υπηρεσίες προς τους 
ασφαλισμένους όλων των νησιών του Νομού στο αμέσως επόμενο χρονικό 
διάστημα. 

 
Κύριε Υφυπουργέ,  
 
Σας γνωρίζουμε ότι η διαμορφωμένη κατάσταση είναι ιδιαίτερα ανησυχητική. Το 
συγκεκριμένο πρόβλημα συνδυασμένο με μια σειρά άλλων θεμάτων που αφορούν 
στις επιχειρήσεις του Νομού, είναι βέβαιο ότι οδηγεί με μαθηματική ακρίβεια σε 
δυσάρεστες και απρόβλεπτες καταστάσεις.  
Ελπίζουμε ότι αντιλαμβανόμενος τη μεγάλη σοβαρότητα του θέματος, θα 
ανταποκριθείτε άμεσα, όπως εξάλλου έχετε πράξει και σε άλλα ζητήματα για τα 
οποία έχουμε συνεργαστεί στο παρελθόν. 
 
 
Με εκτίμηση , 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
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